Scoala Gimnaziala Tasnad
Prof Stier Ildiko
Felméré
A haromszog nevezetes vonalai.
VI —ik osztaly

1. Egészitsd ki a mondatokat: (20p)

a. A haromszog nevezetes vonalaii.......ccocccecvveeeeeeeeeieeccccccnneee, ) eeeeeeee et —————— ,
.................................................. ) reerrrreeeeeeeereeeeaeeeeneeeaateeaaraeeanes
b. Aszogfelez6 az a fElegyenes, AMELY ......oocueiiiii i
c. A magassaga csucsbol induld .........cccvveeiviiiiieiiiiiie e, a szenbenfekvé oldalra.
Az oldalfelez6 meréleges az az €gYENES, AMENY ....ccccuvieeeeciieeecccieeee e
e. Azoldalfelez6 az a szakasz amely 6SSZEKOTi @ .....eeeeecuviiiiiiiiiie e

2. Szerkesztés: (20p)
a. Szerkezd meg egy derékszogli haromszog szogfelezoit.
b. Szerkezd meg egy tompaszégl haromszog magassagait.
c. Szerkezd meg egy hegyesszog(i haromszog oldalfelezé merdlegeseit.
d. Szerkezd meg egy haromszdg oldalfelezdit.
3. Szamold ki annak a haromszognek a teriiletét, amelynek magassaga 12cm és oldala 20cm. ( 5p)
4. Hatarozd meg az ABC derékszogl haromszog teriiletét, ha befogoi 10cm és 14cm hosszuak. (5p)
5. Az ABC hdromszogben az AE oldalfelezd, a G pedig a sulypot. Ha AE hossza 30cm , hatarozd meg
az AG és GE szakaszok hosszat. (5p)
6. Bizonyitsd be , hogy az AOB szog szogfelez6jének barmely pontja egyenl§ tavolsagra van a szog
szaraitol.  (10p)
7. Az ABC egyenld oldald haromszégben AM oldalfelez6. Bizonyitsd be, hogy az AM egyben
szogfelezd, magassag illetve oldalfelez6 mer6leges is. (15p)
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2. Szerkesztés: (20p)
a. Szerkezd meg egy derékszogli haromszog oldalfelezéit .
b. Szerkezd meg egy tompaszégl haromszog oldalfelez6 merélegeseit.
c. Szerkezd meg egy hegyesszogli hdromsz6g magassagait
d. Szerkezd meg egy hdromszog szogfelezoit.
3. Szamold ki annak a haromszognek a teriiletét, amelynek magassaga 10cm és oldala 15cm. ( 5p)
Hatarozd meg az ABC derékszogl haromszog teriiletét, ha befogoi 8cm és 14cm hosszuak. (5p)
5. Az ABC hdromszogben az AD oldalfelez6, a G pedig a sulypot. Ha AD hossza 15cm , hatarozd meg
az AG és GD szakaszok hosszat. (5p)
6. Bizonyitsd be , hogy egy MON szog szogfelezGjének barmely pontja egyenl6 tavolsagra van a
szOg szdraitol.  (10p)
7. Az DEF egyenld oldalt haromszégben DM oldalfelezé. Bizonyitsd be, hogy az DM egyben
szogfelezd, magassag illetve oldalfelez6 mer6leges is. (15p)



